

女主角都结婚了,《大寒桃花开》才露面 尘封10年的“老片子” 借杨幂热度抢钱?



“郭襄终于嫁给了洪七公的儿子。”1月8日,相恋多年的刘恺威与杨幂举行婚礼,而“刘太太”的《大寒桃花开》将在1月17日上映,不过这部影片拍摄于10年前。因为杨幂刚刚大婚,因此“为何尘封10年才上映”“是否借杨幂婚礼捞金”等质疑随即而来。

片方:你能想到的麻烦我们都经历过

当《大寒桃花开》出现在上映名单里,业界一片哗然,被雪藏10年后再次露面,这在中国电影业市场化、商业化的20年中都鲜有发生。

记者提及“为何影片被尘封十载?”片方对此一直保持沉默,而究竟这部影片10年间发生了什么,片方称,都是血泪史。首先是影片过度血腥,

和少许的裸露镜头就成了当年传播色情暴力的典型。但片方认为,这部影片如删减了血腥镜头根本“不完整”,失了上映的意义,其间几经“卡壳”,“待公司再次对影片进行修改加工,工程完成后又遇上了古装片市场的寒冬,《战国》《关云长》《忠烈杨家将》一片惨淡,总之,你能想到的麻烦我们都经历过”。

借杨幂捞金何须十年,不担心票房

片方坦言这部影片几度被公司放弃上映,但杨幂和冯绍峰的双双走红,片方对此引以为傲:“当年制片方火眼金睛看好这对新人并扶上主位,才成就了‘峰幂组合’长达8年的合作,被放弃的影片才被多次提上日程。”

外界质疑影片选在现在上

映是借杨幂热度捞金,片方称:“我们能预感杨幂会红,但是无法预感到杨幂哪天结婚,如果想借她捞金,我们更应该选在《宫锁心玉》的时候上映。”片方表示并不担心票房,“相信观众都记得《十面埋伏》《可可西里》《天下无贼》,这些都是2004年同期的



新人文·卢禹舜画展开幕

昨天,“八荒通神——新人文·卢禹舜作品展”在河南博物院开幕,为中原的美术爱好者奉献了一场视觉盛宴。

卢禹舜现为中国国家画院常务副院长、荆浩艺术研究院院长,被称为“中国美术新人文主义”开创者之一。此次画展以“静观八荒”、“精神家园”、“天地大美”和“彼岸理想”等系列展出卢禹舜代表作品100余幅,这是对其近30年绘画艺术创作与思考的较为全面的总结与展示。该画展于2012年9月在中国美术馆取得巨大成功后,先后在哈尔滨、广州、长沙进行巡展。此次画展由文化部、中国文联、河南省委宣传部等共同主办,展览至15日结束。

郑州晚报记者 尚新娇

玖仁组合摄影展开幕

8日,由郑州美术馆、郑州市摄影家协会主办的“瞬间影像·玖仁组合摄影艺术展”在郑州美术馆开幕,参展的9位摄影家分别来自郑州、上海、大连、深圳和乌鲁木齐等地。此次郑州站的巡展1月24日结束。

展览展出了9位摄影家近年来精心拍摄的摄影作品100余幅,这些作品题材涉及自然、人文等多个领域,创作手法涵盖艺术、纪实、创意等诸多门类,而且每位参展者的作品都带有鲜明的个人风格和突出的地域文化特点,具有强烈的时代气息和相当的视觉冲击力。据悉,郑州站展览结束后还将到上海、深圳等城市巡展。郑州晚报记者 尚新娇

《北京爱情故事》发布会

陈思诚自认“出卖男人,为女性谋福利”

昨天,导演陈思诚偕王学兵、佟丽娅现身《北京爱情故事》发布会。陈思诚直言女友佟丽娅“领导有方”,自己已经过了恐婚的阶段。

《北京爱情故事》中“三无屌丝”陈思诚、“极品渣男”王学兵、“悲催失婚男”郭京飞尽显风骚。陈思诚表示影片有出卖男人的嫌疑,不过也是为广大女性谋福利。让女人读懂男人,让男人更爱女人。发布会成为准新郎陈思诚婚前减压的单身派对,面对兔女郎的献吻,陈思诚大呼刺激,“领导不在家,农奴大翻身”。兄弟们也大胆爆

料称电影之所以重口味是因为陈思诚要靠拍激情戏缓解内心压抑,称他拍摄现场经常大放豪言,“最近生活苦闷心绪难解,全靠拍暧昧戏找快感”。不过陈思诚表示女友佟丽娅其实一向“领导有方”,自己很受用她外松内紧型的管理。

陈思诚爆料自己追佟丽娅也算“屌丝逆袭”,认为自己现在已经过了恐婚的阶段,不过婚前单身派对还是让自己感觉很异样,“结婚意味着要承担责任,负责很难,但这个甜蜜的责任还是必须得负”。影片将于2月14日公映。小艾

高晓松难忘《同桌的你》

唱了20年如今终于拍电影了

8日,电影《同桌的你》在京举行发布会,监制高晓松自爆当年追同桌糗事,主演周冬雨坦言自己的外形“像学生”有优势,不过谈及绯闻男友林更新,她不肯多谈只称对方这两天在拍戏。

1994年高晓松创作的校园民谣《同桌的你》距今整20年,原本想亲自执导的他直言怕拍不好,“这是我的压箱货,要拍好是正常的,拍不好,那就是神经病,我自己心理压力特别大”。所以找年轻导演来拍是接近青春的荷尔蒙。

高晓松透露歌曲原型是他初中时深爱的同桌女孩,后来因为

家长阻碍恋爱未果,15年后的一次同学聚会上,高晓松认出了所有同学却唯独没有认出当年的同桌。谈到找周冬雨演“同桌”是不是因为长得像当年的同桌,高晓松笑称“我们学校没这么好看的,我觉得冬雨确实有旧时代的纯真和心境吧,因为旧时代的人身上烟火气比较小,今天找演员其实不太容易找到这样子”。

《同桌的你》中周冬雨、林更新饰演“同桌”,从小学、初中、高中、大学一直延续到毕业后的10年,拍摄地更辗转北京、厦门、纽约和费城,展现了两人纯净又坎坷的20年情感。怡然



韩国雕塑家办个展 想为郑州地铁创作

“人们去法国是因为巴黎,去巴黎是因为艾菲尔铁塔、卢浮宫,去卢浮宫是因为蒙娜丽莎画像,一个城市没有公共艺术品是不行的。”近日,由韩国雕塑家崔台勋完成的作品“盛放”出现在郑州苏荷中心,这也是他在中国首次接受定制的大型雕塑。当天,崔台勋的个人雕塑作品展和中韩公共艺术论坛同时举行,齐聚众多中韩两国艺术家。

从形态上来看,雕塑《盛放》用8根形似花的枝丫的不锈钢管围合成一个花瓶的形状,花瓶上方是16朵五颜六色盛开的巨型花瓣。崔台勋说:“我希望透过自己的作品能为在这里生活的人以及看到这件作品的路人带来好心情!”这次来郑州,新开通的地铁也引起了崔台勋的注意,他称想为郑州地铁设计一个公共雕塑:“地铁和郑州市民息息相关,如果有机会的话,我想为郑州地铁设计一个小型广场,以表现城市交通为主题,我想它会成为恋人们合影的背景。”

崔台勋去年被韩国最权威的艺术杂志《美术世界》评为年度艺术家,其作品被全球诸多著名美术馆所收藏。

郑州晚报记者 梁晨